

**Kategorija:** Kondomi

Kondomi 69mm - 3 komada

Šifra proizvoda: MISTER6903

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Živite strastven život i želite da uživate u svakom trenutku bez brige? Kondomi Mister Size su savršen izbor za vas. Ovi kondomi su izrađeni za muškarce koji ne žele da kompromituju sigurnost i udobnost tokom najintenzivnijih momenata. Sa debljinom od samo 0.06 mm, osiguravaju **intenzivan i prirodan osećaj**, kao da nemate ništa na sebi. Bez obzira na to koliko ste strastveni, možete biti sigurni da su Mister Size kondomi tu da vam pruže vrhunsko iskustvo.

Kako bi dodatno pojačali vaše zadovoljstvo, njihova glatka i prozirna tekstura pruža neuporedivu senzaciju. Napravljeni su od prirodnog lateksa, što znači da ne samo da doprinose vašem užitku, već i obezbeđuju vrhunsku zaštitu. Niko ne želi da se oseća ograničeno ili stegnuto tokom intimnog trenutka - sa Mister Size kondomima, dobijate savršen spoj udobnosti i sigurnosti.

Nominalna širina od 69 mm osigurava da kondomi savršeno pristaju muškarcima koji traže dodatni komfor. Izaberite kondome koji vam omogućavaju da se opustite i uživate u svakom trenutku bez ikakvih briga. Kada koristite Mister Size, ne morate da mislite na ništa osim na užitak koji delite sa partnerom.

U našoj online prodavnici, uz Mister Size kondome, dobijate **diskretnu dostavu** na vašu adresu. Razumemo koliko je važna privatnost, i zato se trudimo da vaša online kupovina bude što diskretnija. Niko ne mora da zna o vašim ličnim izborima i željama. Tako možete slobodno istražiti sve što naša platforma nudi.

Zamislite trenutke kada možete u potpunosti da se prepustite strasti. Kondomi Mister Size su tu da obezbede da svaki put bude jedinstveno iskustvo. Da li ste spremni da otkrijete novi nivo zadovoljstva i intenziteta? Uz ovakvu podršku, sigurno ćete uživati u svakom trenutku koji provedete sa partnerom.

Vidite kako se vaša povezanost produbljuje, dok uživate u slobodi i udobnosti. Dodajte kondome Mister Size u svoju korpu i priključite se zajednici zadovoljnih kupaca koji su otkrili sve prednosti ovog proizvoda. Bogatstvo opcija koje nudimo u našoj prodavnici će vas inspirisati da istražujete, a sigurnost koju pružaju kondomi Mister Size će vam omogućiti da uživate bez briga.

Ne čekajte više! Ugrabite priliku da osvežite svoj ljubavni život i otkrijte sve čari koje Mister Size može ponuditi. Uživajte u svakom momentu bez straha, bez briga i s punim poverenjem. Dodajte ih u vašu korpu sada i počnite da istražujete novi svet zadovoljstva i užitka uz kondome koje ste oduvek tražili.

Deklaracija

Model:	Kondomi 69mm - 3 komada MISTER6903
Naziv i vrsta robe:	Kondomi
Brend:	Mister Size
Materijal:	Lateks
Pol:	Muški
Barkod:	4260605480195
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Malezija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,02 KG
---------------	---------